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EINLEITUNG 
 

ALLGEMEIN 
Diese Bedienungsanleitung enthält Anweisungen zu Transport, Lagerung, Installation, 
Betrieb, Betrieb, Reinigung, Wartung und verschiedenen Einstellungen an den von Q-LINE 
gelieferten Produkten 
 
Dieses Dokument enthält auch wichtige Informationen zur Vermeidung von Unfällen und 
schweren Schäden, mit denen Sie vor und während der Verwendung dieses Produkts 
vertraut sein sollten, um eine möglichst sichere Verwendung und einen störungsfreien 
Betrieb zu gewährleisten. 
 
Diese Anleitung ist integraler Bestandteil des Lieferumfangs des von Ihnen gekauften 
Produkts. Bewahren Sie es auf oder in unmittelbarer Nähe des Produkts auf. 
Benachrichtigen Sie jeden, der das Produkt bedient, über die Position dieses Handbuchs. 

 

 

 Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie das von 
Ihnen gekaufte Produkt installieren und verwenden. Stellen Sie 
sicher, dass jeder, der die Mühle bedienen oder warten wird, mit 
diesem Handbuch vertraut ist. Sie sollten sich mit der Bedienung 
und dem Betrieb dieses Produkts vertraut machen und die 
Anweisungen sorgfältig befolgen. 
 
Für Informationen zu Störungen, Wartungsverfahren oder 
Reparaturen, die in diesem Handbuch nicht behandelt werden, 
wenden Sie sich bitte an Q-LINE 

 

 

INSPEKTION NACH DER LIEFERUNG 
Überprüfen Sie nach Erhalt die gelieferte Ware auf Beschädigungen und bestätigen Sie, 
dass sie auf die angegebene Weise versandt wurde. Lassen Sie im Schadensfall einen 
schriftlichen Bericht vom Spediteur erstellen und informieren Sie sofort Ihren Lieferanten. 
Jedes Produkt ist mit einer Seriennummer versehen, die Sie auf dem Gehäuse in der 
Nähe des elektrischen Eingangs finden. Überprüfen Sie, ob diese Nummer mit der 
Seriennummer übereinstimmt, die in diesem Handbuch und auf der Rechnung aufgeführt 
ist. Erwähnen Sie diese Seriennummer immer in der gesamten Korrespondenz und bei der 
Bestellung von Ersatzteilen. Wenn ein Walzwerk nicht sofort in Betrieb genommen wird, 
ergreifen Sie die erforderlichen Maßnahmen, wie im Kapitel "Transport, Lagerung und 
Entsorgung von Produkten" beschrieben 
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ERKLÄRUNG DER SYMBOLE 
 

 
 
 
 

 
Nicht mit Hochdruckreiniger reinigen 

 
 
 
 

 
Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose 

 
 
 
 

 
Lesen Sie vor dem Gebrauch das Handbuch 

 
 
 
 

 
Vorsicht vor Gefahren 

 
 
 
 

 
Gefahr durch elektrische Spannung 

 
 
 
 

 
Gefahr des Entstehens von beweglichen Teilen 

 
 
 
 

 
eine Notiz mit wichtigen (zusätzlichen) Informationen 

 

 

Q-LINE EQUESTRIAN 
Q-LINE ist ein unabhängiges Unternehmen, das sich auf die Herstellung von Produkten für 
das Training und die Pflege von Pferden spezialisiert hat. Wir bieten schlüsselfertige 
Lösungen für eine Vielzahl von Anwendungen im Reitsport. 
Q-LINE berät Sie bei der Lösung technischer Probleme und führt Installationen, 
Überholungen und Reparaturen durch. Darüber hinaus liefert Q-LINE Ersatzteile für alle 
seine Produkte und Geräte. 
Wenn Sie Fragen haben oder weitere Erklärungen zu bestimmten Angelegenheiten im 
Zusammenhang mit dem von Ihnen gekauften Produkt benötigen, zögern Sie bitte nicht, 
uns zu kontaktieren. 
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SICHERHEIT 
 

SICHERHEITSMASSNAHMEN 
Q-LINE hat alle Anstrengungen unternommen, um Sie so korrekt und vollständig wie 
möglich über mögliche Gefahren zu informieren, die mit der Arbeit mit dem Produkt 
verbunden sind. Sie sind dafür verantwortlich, dass sich alle an diese Regeln halten. 
Wir betonen die Wichtigkeit der korrekten Verwendung des Produkts. Q-LINE Produkte 
sind mit Sicherheits- und Schutzfunktionen ausgestattet. Trotzdem ist es wichtig, bei der 
Arbeit mit den Geräten vorsichtig zu sein. 

 

 

VERWENDUNGSZWECK 
Jede andere Verwendung ist ausdrücklich untersagt, außer mit Genehmigung von Q-LINE, 
in diesem Fall muss die oben genannte Typenbezeichnung entsprechend angepasst 
werden. 
 
 
 
 

Stellen Sie sicher, dass die Pferde unter ständiger Aufsicht stehen, während 
sie sich unter dem Gerät befinden. Denken Sie daran, dass ein Pferd 
aufgrund unvorhergesehener Umstände Angst bekommen kann. 

 

 

SICHERHEITSMERKMALE 
Während des Betriebs müssen alle Sicherheitsmaßnahmen, die vom Gerätelieferanten 
oder dem Bauer der gesamten Anlage installiert wurden, installiert sein und 
ordnungsgemäß funktionieren. 
Dieses Gerät ist mit folgenden Sicherheitsmaßnahmen ausgestattet: Schutz am Standort 
von gefährlichen Maschinenteilen. 
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TRANSPORT, LAGERUNG UND ENTSORGUNG DER PRODUKTE 
 

VERSAND 
Möglicherweise haben Sie das Produkt auf eine der folgenden Arten erhalten: 

 Lieferung in einer Sendung, komplett mit allen notwendigen Montagematerialien. 
 Lieferung per Q-LINE, inklusive Montage bei Ankunft. 
 Lieferung auf eine andere Art und Weise, nach Ihren Anweisungen. 

 

 

INHALT DER LIEFERUNG 
Die Lieferung erfolgt gemäß Ihrer Bestellung und besteht aus folgenden Teilen: 

 Palettenkiste oder Kiste mit Produkt 
 Boxen mit Zubehör 
 Benötigtes Montagematerial 
 Optionale Teile 

 

 

TRANSPORT- IN HIJSINSTRUCTIES 
Achten Sie darauf, dass die zu hebende Last sicher gehoben werden kann und keine 
Gefahr für die Umwelt darstellt. Verwenden Sie das richtige Hebezeug und überprüfen Sie, 
ob das Hebezeug in gutem Zustand ist. Achten Sie darauf, dass das Hebezeug auf das 
Gewicht der zu hebenden Last abgestimmt ist. 

 

 
 
 
 

Tragen Sie immer Sicherheitsschuhe und Handschuhe. 
Befestigen Sie die Hebevorrichtung so, dass sie die zu hebende Last nicht 
beschädigen kann. 

 

Vermeiden Sie es, die an der Ladung befestigten Gurte, Kabel oder Gurte zu kreuzen, zu 
verdrehen oder zu knicken. 
Richten Sie vor dem Heben der Last die Seile, Gurte oder Gurte aus und stellen Sie 
sicher, dass die Hebeseile frei von der Last sind. Schützen Sie das Hebezeug, wenn der 
Kontakt mit scharfen Ecken oder Vorsprüngen nicht vermieden werden kann. 
Achten Sie darauf, dass die Last nicht abrupt angehoben wird und vermeiden Sie 
Stoßbelastungen und Pendelbewegungen. 

 

 
 
 
 

Stellen Sie sich niemals unter die angehobene Last und stellen Sie sicher, 
dass umstehende Personen nicht unter die Last gehen können. Achten Sie 
darauf, dass die zu hebende Last sicher gehoben werden kann und keine 
Gefahr für die Umwelt darstellt 
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LAGERUNG 
Wenn das Gerät für einen bestimmten Zeitraum gelagert wird, stellen Sie es in einen 
trockenen Raum, in dem keine größeren Temperaturänderungen auftreten. Das Produkt 
muss trocken in normaler Betriebsposition auf einer Holzoberfläche aufbewahrt und 
abgedeckt werden. 
Die Standard-Aufbewahrungsmaßnahmen reichen für eine maximale Aufbewahrungsfrist 
von sechs Monaten aus. 
Wenn das Produkt länger als sechs Monate gelagert werden muss, wenden Sie sich bitte 
an Q-LINE, um Informationen über die zu ergreifenden Konservierungsmaßnahmen zu 
erhalten. 

 

 

RECYCLING UND ENTSORGUNG 
Am Ende der Lebensdauer der Geräte oder Teile davon müssen die betreffenden 
Materialien und Komponenten recycelt oder umweltgerecht entsorgt werden. Das Öl im 
Aggregat muss entfernt und auf die in den örtlichen Vorschriften vorgeschriebene Weise 
entsorgt werden. Versehentlich verschüttetes Öl oder Fett sollte sofort gereinigt werden, 
damit es nicht mit Oberflächen- oder Grundwasser in Berührung kommen kann. 
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INSTALLATION 
 

WER FÜHRT DIE INSTALLATION DURCH? 
Je nachdem, wie Ihre Bestellung aufgegeben wird, kann die Installation wie folgt 
durchgeführt werden:  

 Du 
 Autorisierter Q-LINE Händler 
 Q-LINE Mitarbeiter 

 
 

 
 
 
 

Tragen Sie immer Sicherheitsschuhe und Handschuhe. 
Befestigen Sie die Hebevorrichtung so, dass sie die zu hebende Last nicht 
beschädigen kann. 
 

 

 



 

9 
2026-01-14 

 

 

LEISTUNGSBESCHREIBUNG 
 

SORTIMENT 
 21-5-70-00010 21-5-70-00020 21-5-70-00025 21-5-70-00030 
Länge in mm 1700 1700 1700 1000 
WLL kg 75 125 145 45 
Watt 240 240 290 240 
Voltage 230 230 230 230 
Hz 50 50 50 50 
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VERDRAHTUNG 
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INSTALLATION 
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Vermeiden Sie Überkreuzen, Verdrehen oder Biegen bei der Montage des Solariums. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Hebebänder müssen senkrecht nach unten hängen. Wenn eine andere 
Zwischenlänge zum Aufhängen des Solariums erforderlich ist, können die Bänder 
angepasst werden. Siehe BÄNDER ANPASSEN, um zu erfahren, wie das geht 
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BÄNDER ANPASSEN  
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ENDLAGEN-SCHALTER EINSTELLEN 
 

Sicherheitsclip und Einstellungen 

Der Sicherheitsclip ist ein wesentlicher Bestandteil der 
Sicherheitsvorrichtungen dieser Anlage. 
Das Entfernen des Sicherheitsclips oder das Verändern von 
Einstellungen außerhalb der vorgeschriebenen Verfahren ist nicht 
zulässig. 

Eine falsche Einstellung, Modifikation oder das Entfernen von 
Sicherheitseinrichtungen kann zu gefährlichen Situationen für Menschen 
und Tiere führen. 
Bei unbefugten Änderungen erlischt die CE-Konformität, und Q-Line 
übernimmt keine Haftung für daraus entstehende Schäden, Verletzungen 
oder Folgeschäden. 

Die Anlage darf ausschließlich gemäß diesem Handbuch und mit korrekt 
montierten und eingestellten Sicherheitseinrichtungen betrieben werden. 

 

 

Einstellen der höchsten und niedrigsten Position des Solariumlifts 
Der Lift ist werkseitig auf eine Standard-Endlage oben und unten eingestellt. Wenn du diese 
später ändern möchtest, folge den folgenden Schritten. 

Allgemeine Erklärung 
Am Lift befindet sich ein manueller Einstellhebel. Dieser Hebel steht standardmäßig in der 
Mittelposition. In dieser Position spürst du einen leichten Widerstand beim Bewegen nach 
oben oder unten – das ist normal. 

 

 

 

 

 

 

Neue obere Endlage einstellen 

Fahre den Lift bis zur gewünschten höchsten Position. 

Bewege den Hebel zweimal nach unten: 
• Erstes Mal: Ein interner Knopf wird gedrückt; der Hebel wird lockerer. 
• Zweites Mal: Drücke den Hebel erneut nach unten, bis du ein Klicken hörst. Der Hebel 
springt in die Mittelposition zurück. 
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Die neue obere Endlage ist nun gespeichert. 

Neue untere Endlage einstellen 

Der Ablauf ist genau gleich, nur in umgekehrter Richtung: 

Fahre den Lift bis zur gewünschten unteren Position. 

Bewege den Hebel zweimal nach oben: 
• Erstes Mal: Interner Knopf wird gedrückt, Hebel wird locker. 
• Zweites Mal: Hebel erneut nach oben drücken, bis er klickt und in die Mittelposition 
zurückspringt. 

Die neue untere Endlage ist jetzt eingestellt. 

Hinweis 
• Während der Einstellung muss der Lift stillstehen. 
• Spürst du kein Spiel oder keinen Widerstand mehr im Hebel? Dann wurde die neue 
Position korrekt gespeichert. 
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ABMESSUNG 
 

21-5-70-00030 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21-5-70-00010 21-5-70-00020 21-5-70-00025  
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KONTAKT 
 

PRODUZENT 
Q-Line Equestrian BV 
Haarbrinksweg 47 
7678 RS Geesteren 
The Netherlands 
Tel +31546633700 
e-mail: info@q-line.com 
website: www.q-line.com 
 

 

HANDELSVERTRETER 
 
Name:.................................................... 
 
Adresse:................................................... 
 
PLZ:................................................... 
 
Stadt:........................................................ 
 
Land:......................................................... 
 
Telefon:........................................................ 
 
E-Mail:......................................................... 
 
Website:........................................................ 
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